

पटना, खेल संवाददाता : स्पोर्ट्स डेवलपमेंट अथारिटी आफ इंडिया तमिलनाडु के तत्वावधान में सम्पन्न हुई अखिल भारतीय असेनिक सेवा शतरंज चैंपियनशिप में बिहार सचिवालय स्पोर्ट्स क्लब ने टीम चैंपियनशिप में तीसरा स्थान प्राप्त किया। चेन्नई के जवाहर लाल नेहरू स्टेडियम में आयोजित प्रतियोगिता में देशभर से कुल उन्नीस टीमों ने भाग लिया। टीम चैंपियनशिप के अंतिम चक्र में बिहार सचिवालय स्पोर्ट्स क्लब ने उत्तर प्रदेश स्पोर्ट्स बोर्ड को 4-0 से पराजित कर तीसरा स्थान प्राप्त किया। टीम के विपुल सुभाषी ने 5 में से 5 अंक एवं चतुर्थ बोर्ड पर मनहाजुल होदा 5 में 4.5 अंक अर्जित कर बोर्ड प्राइज प्राप्त किया। जबकि एकल वर्ग में सुमन कुमार ने 7.5 अंक लेकर दूसरा स्थान, सौरभ रूप ने 6.5 अंक प्राप्त कर चौथा, मेनहाजुल होदा ने 6.5 अंक लेकर सातवां स्थान, विपुल सुभाषी ने 5.5 अंक, रविन्द्र कुमार ने 5.5 अंक और राकेश कुमार ने 3 अंक प्राप्त किये। यह जानकारी बिहार सचिवालय स्पोर्ट्स क्लब शतरंज टीम के मैनेजर डा. नित्यानंद सिंह ने दी। सचिवालय स्पोर्ट्स क्लब को मिला तीसरा स्थान



चेस प्रतियोगिता में शामिल होनेवाली सचिवालय के खिलाड़ी.

# बिहार का नाम रोशन करेंगे



ऑल इंडिया सिविल सर्विसेज में पदक जीतने के बाद बिहार के मेनहाजुल होदा, सौरभ रूप, टीम मैनेजर डॉ. नित्यानंद सिंह, राकेश कुमार और रविन्द्र कुमार पदक के साथ।

पपटना (खे.प्र.)। बिहार की सचिवालय चेस टीम राज्य के खेलकूद में एक नया अध्याय जोड़ दिया है। चेन्नई में सम्पन्न हुए ऑल इंडिया सिविल सर्विसेज शतरंज में ओवर ऑल तीसरा स्थान प्राप्त कर राज्य का नाम रोशन किया है। यह पहला मौका है जब बिहार सरकार ने खिलाड़ियों को अधिक संख्या में नौकरी दिया और परिणाम जल्द ही साकारात्मक आया है। बिहार सचिवालय टीम पटना पहुंची तो उनका भव्य स्वागत किया गया। सामान्य प्रशासन विभाग में पोस्टेड मेनहाजुल होदा पदक से गदगद हैं। होदा का कहना है कि राज्य सरकार खिलाड़ियों को अत्याधुनिक सुविधा मुहैया

कराये तो बिहार अंतरराष्ट्रीय स्तर पर अच्छा पहचान बना सकता है। सौरभ रूप ने कहा कि बिहार के खिलाड़ियों में काफी प्रतिभा है। खिलाड़ियों को अभ्यास के लिए रोजाना पांच-छह घंटे मिले तो हरियाणा, महाराष्ट्र जैसे खेल महाशक्ति राज्य से आगे निकल सकता है। सचिवालय चेस टीम के मैनेजर डा. नित्यानंद सिंह ने खुशी व्यक्त करते हुए बताया कि बिहार सरकार अभी-अभी विभिन्न विभागों में खिलाड़ियों को नियुक्ति दी है। राष्ट्रीय प्रतियोगिता में तीसरा स्थान प्राप्त कर यह साबित कर दिया कि यहां के खिलाड़ियों में क्षमता की कमी नहीं है।